PONAVLJANJE I SISTEMATIZACIJA ZA 5. PISMENI ISPIT ZNANJA – 1. dio
1. Slijedeće dekadske razlomke zapiši u obliku decimalnih brojeva
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2. Slijedeće decimalne brojeve zapiši u obliku dekadskog razlomka:
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3. Slijedeće decimalne brojeve zapiši u obliku neskrativog razlomka:
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4. Slijedeće razlomke zapiši u obliku decimalnih brojeva:
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7. Izračunaj nepoznati broj 
[image: image24.wmf]x

:
a. 
[image: image25.wmf]5

568

.

0

=

+

x

;


b. 
[image: image26.wmf]7

69

.

8

=

-

x

;


c. 
[image: image27.wmf]124

.

0

31

.

5

=

-

x

;


d. 
[image: image28.wmf]2

.

3

5

.

0

=

×

x

;


e. 
[image: image29.wmf]2

.

3

5

.

0

:

=

x

.
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9. Otac majka i sin krenu iz planinarskog doma vidjeti jezero. Očev korak iznosi prosječno 0.87 m, majčin 0.65 m, a sinovljev 0.32 m. . Koliko su udaljeni jeadan od drugog nakon 754 koraka koje je uradio svaki od njih?
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